
花と緑のおさらい講座 ～ディスプレイ編～ 　R5.12.12

●講座の内容はどうか？

とても満足 満足
少し物足りな

い
不満 未記入

4 1 2 0 0

★上記のように思った理由は？

●講師の話し方や説明は？

とても満足 満足
少し物足りな

い
不満 未記入

3 1 3 0 0

●配布された資料は？

とても満足 満足
少し物足りな

い
不満 未記入

0 2 5 0 0

●受講目的は？(複数回答可)

知識を高める
地域活動に活

かす
仕事に活かす その他

5 0 4 0

●講座を何で知ったか？（複数回答可）

チラシ 職場から 知人から HP その他

0 4 0 1 2

実際のディスプレイ作成や専門的な視点も知ることができたのでよかったです、

声がたまに聞きづらかった。

見せる力の大切さを意識されていたので

とても豪華なディスプレイが見れた
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●性別

男性 女性 未記入

1 3 3

●年代

～20代 ～30代 ～40代 ～50代 ～60代 70代～ 未記入

0 0 3 1 0 1 2

●住所

岐阜 西濃 中濃 東濃 飛騨 県外 未記入

0 0 0 1 0 5 1

●講座に関する意見

見せる力の大切さ、見せるプロについて講座の始めに言われていたので、改めて思うところがあり、良かったです。

カメラアングルが悪いタイミングがあり十分にみることができない、マイクの音量が小さくて声が聞き取れない場面があった。

資料の中に今回使用した花の名前や、ベースの素材がわかるようにしてくれると嬉しかった。

早速店内ディスプレイに今回の講座の内容を生かせている。とても勉強になり、有意義な時間を過ごすことができた。

完成したディスプレイの画像があると嬉しかった。（HPやインスタに画像をあげてほしい）

とてもわかりやすかったです。

少し画面が小さかった。メインのカメラがカメラ１か２だと良かった。

「花は見るもの」という普遍的なことが、やっぱり一番衝撃的でした。深く心にのこっています。その他にも４つのポイントや演出

の大切さ、花を飾る順序や見せ方等とても興味深かったです。それからディスプレイ制作もとてもステキでよかったです。
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●開催してほしい花と緑に関する講座

Xmas以外のイベントのディスプレイ方法、鉢物を使ったディスプレイ方法

カラーについて（本日の講座で少し触れましたがとても面白かったので）

ワークショップ

フラワーデザイン

お家で花を飾る方法

SNSでの写真を撮る時のノウハウ

植物（花）と心理学（心的効果等）


